

Osli Közös Önkormányzati Hivatal

Jegyzője

9354 Osli, Fő utca 9. tel: (96) 250-151

E-mail: jegyzo@phosli.t-online.hu

TÁJÉKOZTATÁS A TÉLI REZSICSÖKKENTÉSEL KAPCSOLATBAN

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy kihirdetésre került a Kormány 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozata a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről, melynek értelmében a Kormány egyetért azzal, hogy **a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült**, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó **háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek** a fűtési költségek viselésével összefüggésben. A Korm. határozat a helyi önkormányzatok feladatává teszi, hogy tegyék lehetővé, összesítsék és haladéktalanul továbbítsák a Belügyminisztériumnak az igénybejelentést a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült, **gáz- vagy távhőszolgáltatási szerződéssel nem rendelkező háztartások** részére.

Az igénybejelentéssel kapcsolatban az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:

- háztartás alatt az egy lakásban együtt lakó, ott **bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező** személyek közössége értendő,
- a kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre,
- a felmérés keretében **az igénybejelentés végső határideje 2018. október 15-e**. Felhívjuk a figyelmet, hogy **a határidő elmulasztása jogvesztő!** A határidő kizárólag az igénylésre vonatkozik, az igényelt támogatás átvételével kapcsolatban a Kormány döntése alapján, egy későbbi időpontban adunk tájékoztatást.
- az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni kell az igényelt fűtőanyag fajtáját, ez később már nem módosítható,
- az igénybejelentés feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az **Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi**, hogy a bejelentő háztartása korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült. Minden igénylő **büntetőjogi felelőssége tudatában** adja le a nyilatkozatát!

A Hivatal dolgozói a rendelkezésükre álló adatok alapján ellenőrzik, hogy az adott háztartásra vonatkozóan már nyújtottak-e be a 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatra hivatkozással igénybejelentést. Az ugyanazon háztartásra benyújtani kívánt további igénybejelentést Hivatalunk nem fogadja be!

Az igénybejelentéshez szükséges formanyomtatvány az Osli Közös Önkormányzati Hivatalban (9354 Osli, Rákóczi u. 39.), továbbá a www.osli.hu honlapon elérhető.

Osli, 2018. augusztus 9.



dr. Pintér Orsolya

jegyző